Appel à toutes les bonnes volontés
Chers amis orchidophiles,

Je vous écris en tant que co-organisateur de l’EOCCE-2018. Ce courrier concerne l’organisation de tout l’ensemble du Congrès, à savoir Colloque et Exposition, qui se tiendra à Paris du 22 au 25 mars 2018.

L’accueil en France de ce Congrès Européen de l’Orchidée est dû à l’initiative de la SFO, qui a voulu en faire un évènement rassembleur de l’ensemble du monde orchidophile français. C’est dans ce but qu’a été créée la LOF (L’Orchidée en France) qui regroupe la FFAO, la SFO, la SNHF et France Orchidée (l’association qui a organisé le WOC à Dijon en 2005), afin de rassembler nos compétences et toutes les bonnes volontés. Toutes celles et ceux qui ont des compétences spécifiques, ou qui disposent simplement de temps libre, et qui désirent participer à cette œuvre commune sont les bienvenus. 
Il va falloir des spécialistes d’orchidées et des fleuristes, mais aussi des électriciens, des guichetiers, des manutentionnaires, des serveurs, des cuisiniers, des hébergeurs,… Une partie du travail préparatoire peut être délocalisée en régions, Skype permettant de participer aux réunions  de préparation sans se déplacer jusqu’à Paris. Evidemment, toute la partie pratique se fera sur place, au Paris Event Center situé Porte de la Villette, du mardi 20 (début du montage) au lundi 26 mars (fin du démontage). Compte-tenu du prix de l’hôtelier parisien, nous ne pourrons pas assurer l’hébergement en hôtel, mais certains adhérents locaux pourront loger temporairement des gens de province qui n’auraient pas de point de chute francilien.
Afin de pouvoir organiser nos équipes, nous demandons donc aux Présidents de toutes les associations orchidophiles d’être notre relai auprès de leurs adhérents. Nous avons rédigé une fiche de liaison qui est jointe à ce courriel. Nous prions tous ceux qui veulent participer de bien vouloir remplir cette fiche, et de me la renvoyer (philippe.lemettais@orange.fr) assez rapidement, si possible avant la mi-mars. Bien sûr, on ne peut pas prévoir exactement ce qu’on fera en mars 2018. Mais on peut réserver les dates et exprimer ses souhaits afin qu’on puisse répartir au mieux cette charge de travail.

D’autre part, dans quelques jours, nous vous ferons parvenir un dossier pour contacter toutes les associations de loisirs, en particulier troisième âge, afin de promouvoir notre exposition.

Je remercie tous les Présidents qui vous ont transmis ce message, ainsi que celles et ceux d’entre vous qui me répondront pour travailler ensemble.
Cordialement

PHILIPPE LEMETTAIS

philippe.lemettais@orange.fr
06 80 50 43 41

